

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.12.2011 22:32:36

**формирования заключения врача:** 23.12.2011 20:27:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/251344/answer/251546>



## Заключение врача

1 ПЦР - не враньё.

2. Обычный бак. посев не определяет гонорею и внутриклеточные микробы (хл., мик., урепл. и т.п.), а тем более - вирусы. Эти анализы определяют разные микроорганизмы и не заменяют, а дополняют друг друга.

3. Если ПЦР показывает наличие гонореи, то скорее всего диплококки ещё присутствуют, хотя этот анализ показывает и наличие погибших микроорганизмов (очень чуткий).

4 Вы, вероятно, недолечены.

5. Сдайте кровь на РВ, ВИЧ, гепатиты.